

## ΔΙΠΛΕΣ ΜΑΣΚΕΣ!;

Καλά καταλάβατε!Στις 4 Μαρτίου του 2022,το σχολείο μας εκτος από τις масκες του κορονοϊού φόρεσε και....αποκριάτικες.Με κύριους διοργανωτές τον σύλλογο καθηγητών και τους μαθητές του Β'Ι διοργανώθηκε μια ευχάριστη και γεμάτη δραστηριότητες εκδήλωση η οποία αποσκοπούσε στον εορτασμό των Αποκριών.Επρόκειτο για ένα πάρτυ το οποίο σίγουρα θα μείνει αξέχαστο στην σχολική κοινότητα.

Αναλυτικότερα,τα εφόδια που χρειάζονταν οι προσκεκλημένοι,μαθητές και καθηγητές,ήταν η καλή τους διάθεση και βεβαίως η εφευρετικότητα τους για την πιο πρωτότυπη στολή.Με κριτική επιτροπή δυο καθηγητές και δυο μαθητές του Β'Ι,οι στολές θα κρίνονταν και θα βαθμολογούνταν.Εκείνοι με την μεγαλύτερη βαθμολογία θα κέρδιζαν γλυκά,πιαχνίδια κ.α. με πιο πολυπόθητο να αποτελεί το έπαθλο αφαίρεσης 5 απουσιών από το σύνολο απουσιών του νικητή. Με νύχια και με δόντια πάλεψαν οι διαγωνιζόμενοι , ειδικότερα εκείνοι που είχαν κάποια θεματάκια με το όριο απουσιών.Από στολές είδαμε από καθολικό ιερέα και μυστικούς πράκτορες μέχρι και....καλαμάρια και ήρωες από διάφορα κινούμενα

σχέδια. Η απόφαση ήταν κρίσιμη και έτσι είχαμε δυο νικητές.

Με άφθονο χορό και μουσική εξελίχθηκε η μέρα. Και καθηγητές και μαθητές έδειξαν τις χορευτικές τους ικανότητες σε παραδοσιακούς ελληνικούς, αλβανικούς, ινδικούς, σε μοντέρνους, μέχρι και τσιφτετέλια πάνω σε θρανία. Βέβαια για τον αποθανατισμό των παραπάνω χρειάζονταν και φωτογραφίες. Για τον λόγο αυτό οι διοργανωτές μερίμνησαν μετατρέποντας τον χώρο της άυλης σε έναν μαγευτικό τόπο γεμάτο με

μπαλόνια, σερπαντίνες, ντουντούκες και τα σχετικά. Καταπληκτική ιδέα των διοργανωτών ήταν και η κατασκευή μιας γωνίας photobooth, μια γωνία δηλαδή ειδικά διαμορφωμένη και διακοσμημένη ώστε οι προσκεκλημένοι να φωτογραφίζονται μεταξύ τους και έτσι να κρατούν ζωντανές τις αναμνήσεις.

Με το πάρτυ αυτό, ξεφύγαμε από τις αρνητικές καταστάσεις που αντιμετωπίζουμε καθημερινά και περάσαμε έναν καταπληκτικό και αξέχαστο χρόνο. Άλλωστε στις μέρες μας έχουμε ανάγκη από συλλογιστικές γιορτές, χαρές. Αποτελούν επιθυμία αλλά και προϋπόθεση για μια διαφορετική καθημερινότητα κόντρα στην απαισιοδοξία, την παραίτηση, τον συμβιβασμό. Ευχαριστούμε εκείνους



που ενδιαφέρθηκαν για την διοργάνωση του και  
ελπίζουμε του χρόνου να ξανά επαναληφθεί!!!

Για να συνδέσουμε βέβαια την γιορτή με λίγη  
γνώση,ο φιλόσοφος Μπαχτίν συμπεραίνει ότι:

*«...Η γιορτή είναι η πρώτη και η μη δυνάμενη να καταστραφεί  
κατηγορία του ανθρώπινου πολιτισμού. Μπορεί να φτωχύνει,  
να παρακμάσει, αλλά δεν μπορεί να εκλείψει παντελώς... Η  
γιορτή διαχωρίζεται από κάθε ωφελιμιστικό χαρακτήρα (είναι  
ένα διάλειμμα, μια ανακωχή). Είναι η γιορτή που  
απελευθερώνεται από κάθε ωφελιμιστικό μέσο και προσφέρει  
τα μέσα να μπούμε προσωρινά σ' ένα ουτοπικό σύμπαν...»*

Συγγραφή κειμένου:

*Neta Dimi*

